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Oépo 1

ﬂpéln“[.loloq, ue tpiywvict] Blatops) Pong b ke Ofoug ki, KotamoveiTon P GUYKEVIPOUE VT poTH]
képdne M oto ehebdepo drxpo. To ulikd g dokol elven shaotiké - TeAelong mMaotkd, pe
1o Biapporc 04 Kat pétpo EAaoTIKOTTAC F

1) Na Bpedel n uph M = Ma g poriig mov amauteiten yree 1y évaply ¢ Slappotic o)
Bord kw1 wetiva kanuidtyrag R g Boxol yia ) pbprion auth,

2) Na ppedel 1) pornf) cordppeuong M = M, 1ng Sokol.

. i:f |
W ( '," h

1‘-1!'

Oépa 2

Aentf) tetparywovict) mhéica ABIA, pe mheupé pioug 4 m ke rdyoug 4 em, poptiletan oto
eninedé e pe opoibpopen kerravopn) tdoemy o Gha ta onusla mg, Adyw Mg gdpuorg, 1
yavlx AOB pevaPhidnee rotd 5.818 x 10 *rad, ot yovleg ABI ko AAB napeyewvay auetd-
BAntec ke ) Baydviog Al empmehviinee katéd 4v/2mm. Atvovim 1o pétpe eAaoTikoTTag
E = 200G Pa ka0 Aéyog tou Poisson ¢ = 0.3 tou ukiced. Na Ppedoidv:

1) O1 oMo ThOES TV TAOEHY Kot TV TRPOROPPHOELY 0g Tpog To obotnpa Ury.

2) O1 khpieg TROEIC Kot RAPAROPPHOELS,

3) H petaPol tou pficovg g mhevphs AB.
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Gépo 3

ABapiic dpilovua Bordg ABD, géper auykevipwpévo poptio I oto onuclo C ket kpépetar
amé Tpeig katwcopugpee paPdoug AK, BM ket DN. O1 pafiSor £gouv 1o {Bio pikog, v (Bia
Biaropt) ke amotehobvim and 1o (8lo ehaoticd - tekelng nhaotikd vhicd. No fpedody:

1) Ou Buvéusic nou aokodvia otg tpag pdPloug, Grav autig poptllovial oty ehaotikd



nepioy, ouvapThost Tou yoptiou P

2) Le now anb g Tpeig paPboug eppavileTa npésta 1) Biappor), kabirg 1o P avavetay;

3) H 1w Tou goptiov P Ko o Buvdyeig Ty pdPBuwv, brav apy(let 1 Bloppof) kot oT7) papdo
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